

«Прямая линия» с Путиным: постановочное шоу президента

Еще одно доказательство, что «Прямая линия» с Путиным - постановочное шоу, от которого не стоит ждать естественной импровизации и вскрытия актуальных проблем.

С участниками «Прямой линии» с Путиным провели инструктаж и репетицию: 13 июня около 100 человек пригласили в подмосковный пансионат «Петрово-Дальнее», входящий в оздоровительный комплекс «Рублево-Успенский» Управления делами президента.

«Нас разделили на несколько групп, каждый зачитывал свой вопрос, девушки с телеканалов внимательно всех выслушивали, делали какие-то пометки в блокноте», – рассказал источник РБК.

По словам собеседника издания, участникам «Прямой линии» порекомендовали отказаться от алкоголя накануне трансляции, ограничить употребление воды, а также не надевать одежду в клетку или полоску.

Представители телеканалов, которые будут вести трансляцию «Прямой линии», отказались комментировать данные РБК.

Пресс-секретарь Кремля Дмитрий Песков заявил, что речь идет об «информационных встречах» с гражданскими активистами.

«Действительно, с ними перед линией проводятся встречи. Обычные логистические организационные моменты (...) Но это абсурдно называть репетицией. Это не инструктаж, это информационная встреча. Люди должны знать, куда они приехали, как будет проходить передача», – сказал Песков.

Напомним, 15 июня состоится «Прямая линия» с президентом Владимиром Путиным. В прямом эфире глава государства ответит на вопросы россиян. Программу будут транслировать «Первый канал», «Россия 1», «Россия 24», а также радиостанции «Маяк», «Вести FM» и «Радио России».

Из года в год более всего россиян интересует социальная сфера - зарплаты, пенсии, социальные пособия, ЖКХ и здравоохранение.

Изначально «Прямая линия» должна была состояться в апреле, однако Кремль перенес ее на июнь,

объяснив это загруженностью графика президента. Однако вероятнее всего перенос был обусловлен подъемом протестных настроений в стране, пик которых пришелся на март-апрель. Напомним, 2 марта Фонд борьбы с коррупцией опубликовал фильм-расследование о сети коррупционных фондов, которые создал вокруг себя премьер-министр Дмитрий Медведев, чтобы аккумулировать десятки миллиардов рублей.

Ряд политологов ранее высказал мнение, что «Прямая линия» может стать площадкой для старта избирательной кампании Путина. Читайте подробнее: [Из «Прямой линии» с Путиным сделают постановочное шоу с выдвижением в президенты](#)



👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Влад Красов**,
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **5122**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)